

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi din 13 decembrie 2022, ora: 10:00

Punctul 1 24618/2022 - ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul IONAȘCU LIVIU NICOLAE, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău (23194/2022)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna BEBEȘELEA ADINA RALUCA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism -Serviciul teritorial Alba Iulia (23464/2022)

3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul PĂCURARIU BOGDAN-OREST, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism -Serviciul teritorial Galați (24025/2022)

4. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna DOBRESU MONICA, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, în prezent delegată în funcția de procuror șef al Biroului de recursuri penale în interesul legii din cadrul Secției judiciare (25389/2022)

5. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna NEGRAIA EMILIA-DANIELA, procuror șef al Serviciului teritorial Galați din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (23841/2022)

6. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul colonel magistrat DINU IULIAN, procuror militar la Secția Parchetelor Militare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (25199/2022)

7. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul MATEI LIVIU, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și terorism, în prezent delegat în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Ploiești din cadrul aceleiași direcții. (25388/2022)

8. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul RADU GEORGIAN COSMIN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița, delegat la Direcția Națională Anticorupție

9. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul BOBIN FLORIN STELIAN, procuror militar șef al Secției de urmărire penală la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București

10. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna COMAN CRISTINA, procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița

11. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul GALOȘ PĂUNEL, procuror general adjunct delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea (25310/2022)

Punctul 2 25938/2022 - MENȚINERE ÎN FUNCȚIE

Cererea doamnei BUZOIANU VERGINICA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomița, de acordare a avizului anual pentru menținerea în funcție, în condițiile art. 83 alin. (1) din Legea nr. 303/2004 (25150/2022)

Punctul 3 25860/2022 - DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului MURARIU OVIDIU DANIEL, procuror în cadrul acestei structuri de parchet (25155/2022)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți a domnului MINEA CLAUDIU COSTINEL, procuror la această unitate de parchet, în prezent delegat în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehaia (25122/2022)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați a doamnei ANDRINOIU NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor, în prezent delegată în funcția de prim-procuror la aceeași unitate de parchet (25450/2022)

4. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Lăpuș a domnului CARNARIU MIHAI MĂDĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare, în prezent delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Lăpuș (25727/2022)

5. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău a domnului ȘTEFAN GHEORGHE DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău (25034/2022)

6. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehaia a domnului ANGHEL ALEXANDRU BOGDAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea (25723/2022)

7. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău a doamnei PASCARU GEMA CELINA, procuror la această unitate de parchet (25035/2022)

8. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lipova a doamnei SIGHETE BRIGITTE, procuror la această unitate de parchet (25047/2022)

9. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle a domnului TOMESCU IRINEL MIHAI, procuror la această unitate de parchet

10. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de organizare și resurse umane din cadrul Secției de resurse umane și documentare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei BALCAN CRISTINA DANIELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București (24764/2022)

11. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin a domnului ROȘCA SERGIU VALER, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca (25045/2022)

12. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București a domnului CĂZĂCEANU DANIEL CIPRIAN, procuror la această unitate de parchet

13. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Șimleu Silvaniei a doamnei GHIRAN ALINA ANDREIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj (25319/2022)

14. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita a doamnei POPOVICI RODICA NICOLETA, procuror la această unitate de parchet

Punctul 4 25719/2022 - DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE

1. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov a doamnei procuror GHIDIU LILIANA - MARIA, delegată în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov (25194/2022)

2. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău a doamnei FINICĂ SORINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău (25033/2022)

3. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași a doamnei VĂSCU CARMEN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani (25046/2022)

4. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului STAN SEVER ALEXANDRU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București

5. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei SIMA MĂDĂLINA CRISTINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București (25590/2022)

6. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făgăraș a domnului BARCAN ALEXANDRU VASILE, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Videle (25432/2022)

7. Solicitarea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul teritorial Maramureș, a domnului ROMAN NELU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Baia Mare

8. Solicitarea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Cluj a domnului TRIF MARIAN - MIHAI, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Turda

9. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București a doamnei CÎRSTEA MIHAELA ADRIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești

10. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București a doamnei SPRÎNCU OTILIA ADINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești

11. Solicitarea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Pitești a doamnei DUMITRESCU MARILENA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești

Punctul 5 25718/2022 - PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui a doamnei RÎMBU MIHAELA TEREZA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (24872/2022)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui a domnului LAZĂR CIPRIAN CONSTANTIN - ALEXANDRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (24873/2022)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej a domnului CHIȘU BOGDAN CĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (25044/2022)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc a domnului TEODORESCU VALENTIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina (24515/2022)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei RĂPSIGAN ANDREEA MĂDĂLINA, procuror la această unitate de parchet (24949/2022)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea a domnului POPESCU ADRIANA MIHAELA, procuror la această unitate de parchet (25341/2022)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău a doamnei MACOVEI DANIEL, procuror la această unitate de parchet (24927/2022)

8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului GRIGORE ALINA GABRIELA, procuror la această unitate de parchet (24953/2022)

9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săveni a domnului ALEXOAIE BOGDAN, procuror la această unitate de parchet (24629/2022)

10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de adjunct al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului POPESCU CĂTĂLIN-ANDREI, procuror la această unitate de parchet (25537/2022)

11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-adjunct al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei MILITARU MARIA MAGDALENA, adjunct al procurorului general al aceleiași parchet (25538/2022)

12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vatra Dornei a domnului STANCIU HOREANU CIPRIAN-LAURENȚIU, procuror la această unitate de parchet (25728/2022)

13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele a domnului NIȚĂ COSMIN MARIUS, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău (24317/2022)

14. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung Noldovenesc a doamnei BÎRLESCU CRISTINA IONELA, procuror la această unitate de parchet (25744/2022)

15. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gheorgheni a doamnei DEZSO DORA MARGIT, procuror la această unitate de parchet (25820/2022)

16. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GRIGORE CRISTIAN, procuror la această unitate de parchet (25818/2022)

17. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Miercurea Ciuc a domnului CHIRIAC DRAGOȘ, procuror la această unitate de parchet (25806/2022)

18. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Toplița a doamnei SZABO IOANA ALINA, procuror la această unitate de parchet (25804/2022)

19. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu, a doamnei IACOB TEODORA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu

20. propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu, a domnului RIZEA EMANUEL, prim procuror adjunct al aceleiași unități de parchet

21. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București, a doamnei BALACI AURELIA, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet

22. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești, a domnului VASILE CĂNEL, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet (25605/2022)

23. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Alba Iulia din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului DINU CRISTIAN SORIN, procuror în cadrul Biroului teritorial Sibiu al acestei structuri specializate

Punctul 6 25921/2022 - PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE

1. Solicitarea de prelungire a delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova a domnului NĂTĂVALĂ CORNELIU IULIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București (24453/2022)

2. Solicitarea de prelungire a delegării în funcția de procuror la Serviciul teritorial Pitești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei CIOARĂ HORTENSIA LIVIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș (25306/2022)

3. Solicitarea de prelungire a delegării în funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție, a domnului CREȚ CRISTIAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București

Punctul 7 26029/2022 - OCUPARE POSTURI PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

1. Solicitarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, în condițiile art.134 ind.1 din Legea nr.304/2004 republicată, cu modificările și completările ulterioare, a unui post temporar vacant din schema de personal a Parchetului de pe Judecătoria Giurgiu (22993/2022)

2. Solicitarea de ocupare, pe perioadă nedeterminată, în condițiile art.134 ind.1 din Legea nr.304/2004 republicată, cu modificările și completările ulterioare, a trei posturi temporar vacante din schema de personal a Parchetului de pe Judecătoria Alba Iulia (21804/2022)

Punctul 8 25730/2022 - Prelungirea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a domnului CHIȘ IOAN PAUL, procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București

Punctul 9 26026/2022 - PLÂNGERI PREALABILE

1. Plângerile prelabile formulate împotriva Hotărârii nr.1337/11.10.2022 a Secției pentru procurori

2. Plângerea prelabilă formulată împotriva Hotărârii nr.1436/08.11.2022 a Secției pentru procurori (23574/2022)

Punctul 10 25850/2022 - NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a domnului STEICIUC CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (25197/2022)

Punctul 11 24912/2022 - TRANSFER I

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI			
Nr.crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	VRÂNCEANU VLAD absolvent INM 2017 delegat din 16.05.2022 la PJ Onești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 București
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA MILITARA DE APEL			
1.	SFICHI LIVIU BOGDAN	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel

Punctul 12 25049/2022 - TRANSFER Etapa II